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-Očitovanje na zaključak Stečajnog suca od 01. 03. 2021.  
 
 
 
I          Stečajni upravitelj se u prvom redu ispričava što nije postupio po zaključku stečajnog 
suca od 26. siječnja 2021., ali je do ovog došlo iz razloga jer je morao izvršiti dodatnu 
provjeru odlaskom u Karlovac i uvidom u predmet Ovr-175/2010, pa je tako utvrdio slijedeće: 
          Navedeni postupak je pokrenut od strane vjerovnika Prvi faktor d.o.o. i od 2010. godine 
pred Trgovačkim sudom u Karlovcu, a nakon otvaranje stečajnog postupka je određen prekid 
istog, te postupak nije obustavljen. Ovaj predmet je u međuvremenu dostavljen Trgovačkom 
sudu u Zagreb i dobio je novi broj Ovr-177/2015, a  isti postupak je zabilježen u zemljišnoj 
knjizi tek krajem 2018. godine. 
          Međutim, kako nema osnova za daljnje vođenje ovog postupka, stečajni upravitelj je 
uputio podnesak na novi broj predmeta koji se sada vodi kod Trgovačkog suda u Zagrebu, da 
se ovaj postupak sukladno odredbama Stečajnog zakona nastavi i obustavi, te da ovršni sud da 
nalog zemljišno-knjižnom odjelu za brisanje zabilježbe istog. O ovom prijedlogu stečajnog 
upravitelja sud još nije donio odluku. 
 
II        Što se tiče vrijednosti vozila koja su predmet stečajne mase, a koja iz razloga 
navedenih u ranijim izvješćima nisu unovčena, stečajni upravitelj ističe da su ista vozila 2015. 
godine bila ponuđena na prodaju za ukupni iznos od 165.480,89 kuna, koji je iznos u to 
vrijeme predstavljao 50% procijenjene vrijednosti, a koja je vrijednost umanjivana za 10% za 
svaku godinu, a što je odlučeno na ročištu vjerovnika i uz suglasnost razlučnog vjerovnika 
(RH). 
          Primjenom ove formule od 2015. godine do danas je proteklo 6 godina, pa ako bismo za 
svaku godinu umanjili vrijednost za daljnjih 10% procijenjene vrijednosti, može se zaključiti 
da predmetna vozila (koji nisu niti registrirana niti su u upotrebi) više nemaju tržišnu 
vrijednost kao vozila u upotrebi, već kao eventualno sekundarne sirovine. 
          Stečajni će upravitelj u međuvremenu pokušati pribaviti eventualne ponude za otkup, te 
će nakon obustave postupka Ovr-175/10, odnosno novi broj Ovr-177/15 staviti daljnji shodan 
prijedlog. 
 
 
 
U Zagrebu, 02. ožujka 2021.                                                       Modibit d.o.o. u stečaju 
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